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INFORME DE NECESIDAD Y OPORTUNIDAD AL PROYECTO DE -------------


La presente norma está incluida como una de las iniciativas legislativas / reglamentarias (según proceda) a tramitar por esta conselleria en el marco del Plan normativo de la administración de la Generalitat 20xx, aprobado por Acuerdo del Consell de xxxxxx. (Si es que es así. Si no estuviera incluido en el plan habrá que fundamentar por qué no).

(Se deberá fundamentar la necesidad y la oportunidad de esta disposición. El porqué de la misma, con la amplitud que se estime)


Se ha realizado el trámite del artículo 133 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, procediéndose a realizar consulta pública a fin de recabar la opinión de la ciudadanía y organizaciones representativas, durante un plazo de – días, con fecha de inicio el xxxx y finalización el xxxxx.


(Si procede) La aprobación de este proyecto de Decreto no conlleva incremento del gasto presupuestario alguno en el Presupuesto de la Generalitat de este ejercicio y futuros.



València, a fecha de firma electrónica
(Firma del órgano proponente)
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